Novotna Markéta

Predmét: FW: VZ - gemin.cz - Dodavka sitovych prvk( - T00217V00055082
Prilohy: CCF07122017_0001.pdf
Dulezitost: Vysoka

From: Monika Bednarkova [mailto:monika.bednarkova@nextis.cz]
Sent: Thursday, December 7, 2017 5:45 PM

To: Horacek David <david.horacek@ukzuz.cz>

Cc: info@nextis.cz

Subject: RE: VZ - gemin.cz - Dodavka sitovych prvk( - T00217V00055082
Importance: High

Dobry den pane Horacku,
dékujeme za objedndvku a timto potvrzujeme jeji pfijeti.

S pozdravem a pfanim hezkého dne
Assistant

Monika Bednarkova
monika.bednarkova@nextis.cz | www.nextis.cz | +420 724 588 071 | +420 556 621 301

Nextis Services s.r.o. - Krmelinskd 934/4 - 720 00 - Ostrava - VAT CZ29385920 m nextis

Tento e-mail a vSechny pfipojené soubory jsou divérné a mohou byt chranény zakonem. Tento e-mail je uréen pouze uvedenému prijemci a dal$im
osobam, které jsou jmenovité uvedeny jako pfijemci. Jestlize nejste opravnény prijemce, pak jakdkoliv forma zverejnéni, reprodukce, kopirovani,
distribuce nebo Sireni je pfisné zakazana. Pokud jste obdrzel/a tento e-mail omylem, oznamte to, prosim, neprodlené jeho odesilateli a pak jej vymazte.

This e-mail and any attached files are confidential and may be legally privileged. If you are not the addressee, any disclosure, reproduction, copying,
distribution, or other dissemination or use of this communication is strictly prohibited. If you have received this transmission in error please notify
Nextis immediately and then delete this e-mail. Accordingly, the sender or recipient of these messages agrees that they may be read by other Nextis
employees than the official recipient or sender in order to ensure the continuity of work-related activities and allow supervision thereof.

From: Horacek David [mailto:david.horacek@ukzuz.cz]
Sent: Thursday, December 7, 2017 11:43 AM
To: mk@nextis.cz

Cc: info@nextis.cz
Subject: VZ - gemin.cz - Dodévka sitovych prvkd - T00217V00055082

Dobry den,

V pfiloze zasilam nasi zadvaznou objednavku na sitové prvky.

Do mailu prosim kratkou vétu o akceptaci objednavky.

Nasledné akceptaci zvefejnime a pak mlzZeme prijmout zboZi i s fakturou, budu se snazit aby zverejnéni bylo co nejdrive.

S pozdravem



David Horacek
Spravce IKT ;
Referat informacnich a komunikacnich technologii Cechy

Ustiedni kontrolni a zkusebni ustav zemedelsky
Ztracena 1099/10, Praha 6, PSC 161 00

tel: +420 235 010 386

gsm:+420 724 295 086

Email: david.horacek@ukzuz.cz
www.ukzuz.cz
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